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МОСКВА/ ЛОЗНИЦА - Амбасада Србије у Москви активно ради на проналажењу решења
за око тридесетак радника из Србије, који су притворени у Сочију јер нису имали
неопходна документа за рад, речено је агенцији Бета у дипломатском представништву
Србије.

  

  

Амбасадор Србије у Русији Славенко Терзић изјавио је данас да нису сви радници који
су приведени у Сочију због тога што нису имали одговарајућа документа из Србије и да
нису у притвору, већ су само саслушани, изразивши очекивање да ће се за српске
држављане наћи решење.

  

Терзић је изјавио да је конзул Милан Живковић у Сочију, где је разговарао са радницима
и са руским послодавцима, као и представницима руске Федералне миграционе службе.

  

Он је у изјави Радио Београду рекао да ће Амбасада у Москви до вечерас имати
детаљније информације о том случају.

  

У сваком случају, наћи ћемо неко решење, рекао је Терзић.

  

Он је нагласио да нису сва тридесеттројица приведених радника из Србије, већ међу
њима има и држављана Босне и Херцеговине и других земаља.
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Радници са којима је наш конзул разговарао се добро осећају, забринути су и очекују да
им се исплате зараде, навео је Терзић.

  

Улажемо највеће напоре, додао је он и указао да ће Живковић остати у Сочију све док
се не буде нашло коначно решење за тај проблем.

  

Радник из Лознице:Следи нам депортација, али немамо пара за карту

  

Лозничанин Милош Бојић (21), који као грађевински радник без радне дозволе три
месеца ради у Сочију, изјавио је данас да сваког тренутка очекује да га приведе
полиција.

  

"Полиција је ту, ускоро ће нас сигурно пронаћи и одвести. Оно што сигурно знам јесте да
нам следи депортација, али пошто немамо пара за карту, послаће нас у радни логор како
би одрадили новац за долазак кући", казао је Бојић у телефонској изјави за портал
Лозница Инфо.

  

Бојић тренутно борави у комплексу на ком је радио заједно с десетак колега из Србије.
Они су успели да побегну руској полицији, пошто је за 48 сати ухапшено више стотина
радника који су на изградњи Олимпијског комплекса радили без дозволе.

  

Због увођења другог степена безбедности, руска Федерална миграциона служба (ФМС)
спровела је озбиљну контролу по градилиштима, на којима ради велики број Срба.

  

Два дана се скривали у шуми

  

Одбегли радници су се после два дана скривања у шумама вратили у комплекс због
доласка конзула Милана Живковића.
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"Мислили смо да ће се ситуација после разговора са њим решити али изгледа да смо у
безизлазној ситуацији јер нам није могао ништа обећати и гарантовати", рекао је Бојић.

  

Навео је да им је јако тешко, да су остали без хране, а да о купатилу и средствима за
хигијену више и не размишљају.

  

Бојић се нада да ће власти у Србији моћи да им помогне да остваре своја права и
безбедно дођу кући.

  

Лозничанину је пасош одузет 4. јанура од када нема никаква документа. Исправе су му
узете када је прелазио границу с Авказијом као туриста.

  

"Када сам долазио у Сочи потписао сам уговор са фирмом 'Hey You' из Чачка и они су по
уговору морали да обезбеде радну дозволу.

  

Међутим, то се није десило и овде смо остали као туристи, те смо стога морали сваких
месец дана да прелазимо границу како би нам се боравак продужио", појаснио је Бојић.

  

У Сочију приведена 33 радника из Србије

  

БЕОГРАД - Министарство спољних послова Србије и Амбасада у Москви предузимају
све мере да би помогли српским радницима приведеним у Сочију, речено је данас
агенцији Бета у том министарству.

  

Руска Федерална миграциона служба (ФМС) привела је у петак 33 радника из Србије
који су радили на градилишту у Сочију, а нису имали документа неопходна за рад.
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Они су још у притвору у Сочију. Амбасада Србије у Москви је у контакту са њима.

  

"Одмах по пријему првих информација, Министарство и Амбасада су се ангажовали на
овом случају", кажу у Министарству у Београду и додају да Амбасада у Москви
"предузима све мере и у сталном је контакту са свим надлежним органима".

  

Како је прецизирано у Министарству спољних послова, конзул Србије у Русији
"ангажоваће се на лицу места", а у току је прикупљања информација да би се помогло
држављанима Србије у Сочију.

  

Министарство ће извештавати јавност о свему новом у овом случају.

  

Дипломатски извори су навели да не знају све околности под којима су приведени
држављани Србије и додали да су на градилишту приведени и други страни радници.

  

За сада није јасно које ће мере предузети руске власти, али се може очекивати да ће
страни радници бити депортовани у складу с руским законима.

  

Мере безбедности у Сочију су пооштрене пред Зимске олимпијске игре које се одржавају
фебруара, посебно због два терористичка напада у Волгограду уочи Нове године.

  

(РТВ)
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